

这些『中国最美公路』,你走过哪一条

在遍布全国的公路网中,究竟哪些公路才能称得上“中国最美公路”?近日,《中国国家地理》杂志发布了“中国最美公路”榜单,共推选出30条公路,涉及十个公路类型,分别是横断山地公路、天山山地公路、黄土高原公路、南方喀斯特公路、秦巴山地公路、东南丘陵公路、东部滨海公路、林海雪原公路、绿洲荒漠公路和青藏高原公路。这些公路类型涵盖了我国丰富的地貌和景观类型,同时覆盖了从沿海到内陆,从东西横穿到南北纵贯的全部公路范围。

逢山开道,遇水架桥,在广袤大地上延伸的中国公路,无论是曲折蜿蜒,矫若游龙,还是领山携水,云霞蒸腾,都因为受到丰富景观类型和多样性地貌的影响,而呈现出各自不同的景致。此次入选榜单的公路,精彩之处就在于它们经过沙漠、丘陵、峡谷或草原时,在各自的区域呈现极致瞬间的美。下面,小编就选出其中的几条公路介绍给大家。



海南环岛公路 东部滨海最美公路

海南环岛旅游公路主线贯穿沿海12个市县和一个国家级开发区,有机串联沿途9个旅游小镇、37个产业小镇、50余个旅游景区和度假区。一路经过椰风海韵、沙滩礁石、南洋骑楼、原始村落。公路全线五分之一路段可看到海景,兼具悬崖、海滩、湿地、沙丘、农田、森林等多种风貌景观。

320国道 东南丘陵最美公路

起点为上海,终点为云南瑞丽,全程3695千米。晴隆“24道拐”抗战公路就在这条路上,在倾角约60度的斜坡上以“S”型顺山势而建,全程约4公里。瑞丽姐告的“天涯地角”是320国道的终点,背靠瑞丽江,对面是缅甸的木姐市,其独特的地理位置使其名副其实,是熔边塞风光、异国风情、民族风采、热带风景于一炉的旅游胜地。

312国道 黄土高原最美公路

起点为上海市黄浦区人民广场,终点为伊犁自治州霍尔果斯市,全程4967公里。从东南到西北,连接着东海的波涛与新疆的荒漠,穿过黄土高原,一直到霍尔果斯口岸。

沙漠公路 横穿塔克拉玛干

目前世界最长的贯穿流动沙漠的等级公路,也是中国最早的沙漠公路,这里自古以来就是古丝绸之路的中心,如今已是石油勘探开发的主战场。先后有两条沙漠公路穿越塔克拉玛干沙漠,即1995年贯通的轮台至民丰沙漠公路、2007年贯通的阿拉尔至和田沙漠公路。

559国道 中国的终极越野之路

559国道,有个响亮的名字叫墨脱公路;它是从冰川之乡波密开往我国最后一个通公路的县——墨脱。

踏上这条路,你能有幸走入隐藏在云雾、雪山、密林、瀑布中的人间绝域,因为过于奇美,《中国国家地理》杂志社将其命名为:中国终极越野之路。

314国道 世界十大险峻公路之一

314国道,起点为新疆乌鲁木齐,终点为新疆红其拉甫;它最著名的一段,是从喀什到红其拉甫口岸的中巴公路。

世界各路媒体用无数“最”字来形容这条公路:世界上最美的公路,全球最高耸的跨境道路,世界最惊险的走廊、最可歌可泣的英雄之路、世界十大险峻公路之一……

独库公路 中国最美最险的景观大道

独库公路,从独山子到库车的一条国道,一年只通车5个月,其余时间都封闭,通车时间6到10月,一旦通车,沿途便美成了天堂。

全线可观赏到戈壁绿洲、雪山冰川、高山林场、草原湖泊、险峻山谷……串联了南北疆精华的美景!

215国道 从北国境界线穿越到南国境界线

215国道,从甘肃马鬃山口岸,到云南宁洱县的国道,也称马宁线、马宁公路。

在这条线上,无论是从甘肃敦煌翻越祁连山青海的路段,还是飞驰在青海可可西里、云南迪庆州,都能让你感到震撼不已!

218国道 不输独库公路的老国道

它起点为新疆伊宁,穿过那拉提,跨过天山,穿越沙漠公路,终点为紧挨青海的若羌县。

从北疆到南疆,从塞外江南到莽莽昆仑,从青山绿水到沙漠荒滩,再到水天一色,最后是茫茫戈壁滩,美得难以形容!

349国道 夹在317、318之间的川藏中线

349国道又称川藏中线,起自昌都察雅县,终点为日喀则萨嘎县,这是一条极少人知道的路线,走过的人少之又少。

但如今,它已成为户外圈的新宠,在它经过的洛隆、边坝、嘉黎一线,众多的高山峡谷、大江大河,风景绝美、人文荟萃,相信一定会成为另一条进藏黄金自驾游之路。

佳杰

绣球花培养方法



1、土壤

培养绣球花用疏松、肥沃、排水良好的沙壤土较好,土壤酸碱度的变化会使绣球花颜色变化较大,为了加深蓝色,可在芽形成期施硫酸铝,若想保持粉红色,可在土壤中施适量石灰。

2、水和肥料

绣球花的盆土要保持湿润,但不能浇水过多。特别是雨季,要注意排水,防止积水导致根腐烂。冬天室内盆栽要略干。一般绣球花要每隔15天施一次薄饼肥水。为保持盆栽土壤呈酸性,可配合液肥加入0.2%硫酸亚铁,使其变成明矾肥水,孕蕾期间加0.5%过磷酸钙1—2次。

3、照明温度

绣球花是短日照植物,60—70%遮阴是躲避烈日的最佳方式。夏季阳光太强时,适当遮阴可以延长花

期。绣球花的适宜生长温度为18—28℃,冬季温度不低于5℃,花芽分化在5—7℃需要6—8周,20℃的温度可促进开花,开花后维持16℃。

4、修剪和更换花盆

绣球花开花后要注意去除花茎,促进新枝生成,适当修剪可以保持植株美观。早春时节应从基部剪去病枯枝和细嫩枝,保留3—5条健壮的主枝并剪短,每条枝2—3个芽。绣球花一般一年翻盆一次换土,结合换盆将烂根、过长根剪除。当植物被移到新盆中后,要压实土壤并再次浇水。

5、病虫害防治

绣球花较易感染枯萎病、白粉病、叶斑病,喷洒65%代森锌可湿性粉剂600倍即可防治。喷洒1500倍40%氧化乐果乳油可杀灭有蚜虫和盲蝻的昆虫。

宗和